
Letní	zpravodaj

Milí	rodiče,	prarodiče	a	přátelé	školy,
	
dostáváte	 náš	 čtvrtý	 zpravodaj	 v	 tomto	 školním	 roce,	 který	 shrnuje,
čím	žila	škola	od	Velikonoc	doteď	a	co	nás	čeká	do	konce	června	a	také
na	začátku	školního	roku	2023/2024.
	
Co	proběhlo
Po	třech	letech	příprav	byla	na	jaře	dokončena	venkovní	lezecká	stěna
na	 školním	 pozemku.	 Žáci	 mají	 možnost	 ji	 aktivně	 využívat	 o	 velké
přestávce,	 při	 hodinách	 tělocviku	 nebo	 odpoledne	 ve	 školním	 klubu.
Částečně	 tak	 kompenzuje	 nedostatečné	 podmínky	 pro	 výuku	 tělesné
výchovy	a	sportu.		
	
Na	 jaře	 se	 konalo	 několik	 dobročinných	 akcí:	 bazar	 oblečení,	 prodej
sazenic	 bylin	 a	 květin	 ze	 skleníku.	Vše	 ve	 prospěch	nadačního	 fondu
školy,	 který	 pomáhá	 financovat	 účast	 na	 třídních	 akcích	 a	 výletech
dětem,	jejichž	rodiče	se	ocitli	v	tíživé	finanční	situaci.
	
Pět	tříd	prvního	stupně	se	v	dubnu	zúčastnilo	koncertu	Orana	Etkina	a
šesťáky	 navštívil	 známý	 youtuber	 Moon,	 aby	 jim	 představil	 svoji
profesi,	její	náročnost,	výhody	i	nevýhody.
	
Němčináři	vyrazili	vyzkoušet	svoje	nabyté	komunikační	schopnosti	do
Zittau.	 Za	 úsilí	 naučit	 se	 česky	 byli	 všichni	 naši	 žáci	 s	 odlišným
mateřským	 jazykem	 odměněni	 výletem	 za	 historií	 Kolínské	 řepařské
drážky.	 Na	 programu	 byla	 prohlídka	 parní	 a	 dieselové	 lokomotivy,
jízda	 řepařskou	 drážkou	 a	 táborák.	Mezi	 třídními	 výlety	 a	 školami	 v
přírodě	se	vyjímá	závěrečný	rozlučkový	výlet	deváťáků	do	Itálie.	

Na	Den	dětí	 se	uskutečnil	 fotbalový	 turnaj	 tříd	a	brannballový	 turnaj
smíšených	družstev	z	5.	ročníku.	Další	žáci	se	postarali	o	komentování
zápasů,	fandění,	doprovodný	program,	stánky	a	nebo	hráli	ping-pong.
Fotbalový	 turnaj	 organizovali	 dva	 žáci	 devátého	 ročníku	 jako	 svoji
závěrečnou	 práci.	 Dále	 jsme	 během	 června	 měli	 možnost	 zhlédnout
několik	zajímavých	žákovských	výstav,	zúčastnit	se	vědomostní	soutěže
Na	 lovu	 či	 kulinářských	 a	 gastronomických	 workshopů	 vedených
deváťáky.

Dva	 pedagogové	 naší	 školy	 se	 zúčastnili	 týdenní	 stáže	 v	 Anglii	 ve
školách	rozvíjejících	měkké	dovednosti	metodikou	Skills	Builder.	Těším
se,	že	ostatním	učitelům	budou	příští	 rok	pomáhat	v	rozvoji	měkkých
dovedností	našich	dětí.
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Co	nás	čeká	do	začátku	prázdnin
Výuka	 na	 1.	 stupni	 dle	 rozvrhu	 potrvá	 do	 27.	 6.	 Ve	 středu	 28.	 6.	 se
budou	děti	věnovat	úklidu	tříd.	Na	2.	stupni	proběhne	v	pondělí	26.6.
turnaj	 ve	 vybíjené	 a	 v	 úterý	 a	 ve	 středu	 sanitární	 den	 s	 třídním
učitelem.	 Odpoledne	 vás	 zveme	 od	 16:30	 na	 prohlídku	 žákovských
prací	na	chodbách	školy	a	společenské	setkání	ve	venkovní	učebně	2.
stupně.	Akce	potrvá	do	18	hodin.
	

	
Ve	čtvrtek	29.	6.	od	9	do	11	hodin	proběhne	závěrečná	školní	akademii
v	 KD	 Barikádníků,	 na	 kterou	 jste	 srdečně	 zváni.	 V	 pátek	 mají	 děti
pouze	 první	 vyučovací	 hodinu,	 při	 které	 dostanou	 vysvědčení.	Oběd
poslední	 den	 bude	 automaticky	 odhlášen.	 Pokud	 o	 něj	 máte
zájem,	je	třeba	ho	dítěti	přihlásit	nejpozději	do	23.6.
	
Družina	
Poslední	 den	 školy	 30.	 června	 a	 první	 školní	 den	 4.	 září	 je	 omezen
provoz	 školní	 družiny	 -	 odpoledne	 jen	 do	 13:00	 hodin,	 ráno	 nebude
otevřena.	 Školní	 klub	 je	 naposledy	 v	 tomto	 školním	 roce	 otevřen
odpoledne	26.	června.
	
Co	nás	čeká	po	prázdninách
	
První	školní	den
Škola	začíná	v	pondělí	4.	 září.	První	den	nového	školního	 roku	stráví
děti	ve	škole	jednu	vyučovací	hodinu,	kdy	se	přivítají	po	prázdninách	s
třídními	učiteli	a	případně	se	seznámí	se	svými	novými	spolužáky.	Tím
končí	školní	vyučování,	ale	můžete	se	pak	společně	s	dětmi	zúčastnit
programu	na	Školním	plácku.
	
Školní	plácek
V	 loňském	roce	 jsme	se	mohli	 zapojit	do	projektu	Bezpečné	cesty	do
školy,	který	nám	pomohl	zmapovat	cesty	dětí	do	školní	budovy.	Jedním
z	 identifikovaných	 nebezpečných	 míst	 je	 ulice	 Brigádníků	 mezi
předprostorem	školy	a	parkem,	kde	dochází	k	nebezpečnému	 jednání
řidičů,	kteří	často	ohrožují	procházející	děti.	Dlouhodobým	cílem	školy
je	 zklidnění	 tohoto	úseku,	aby	byla	 zajištěna	větší	bezpečnosti	 všech,
kteří	 sem	míří	 pěšky,	na	kole,	na	koloběžce	 či	 ze	 stanice	MHD.	Díky
spolupráci	s	městskou	částí	Praha	10	a	organizacemi	Kreativní	Praha	a
Pěšky	městem	můžeme	 na	 tři	 týdny	 v	 září	 vyzkoušet	 uzavření	 ulice.
Inspirovali	 jsme	 se	 úspěšnými	 projekty	 školních	 ulic,	 které	 fungují	 v
řadě	evropských	měst	a	dobrou	zkušenost	s	nimi	mají	již	i	české	školy.
Přijďte	si	s	námi	užít	ŠKOLNÍ	PLÁCEK!



	
Co	to	znamená
Jedná	se	o	úpravu	dopravního	provozu	v	ulici	Brigádníků	v	části	mezi
ul.	Solidarity	a	Turnovského	po	celých	24	hodin	denně	od	pondělí	do
neděle.	 Do	 ulice	 bude	 znemožněn	 vjezd	 všech	 motorových	 vozidel
instalací	 mobilních	 květináčů	 z	 obou	 stran.	 Během	 uzávěry	 budou	 v
daném	 místě	 probíhat	 různé	 doprovodné	 kulturní	 a	 komunitní	 akce.
Zvýšení	 bezpečnosti	 bude	 dále	 podpořeno	 také	 zřízením	 nového
přechodu	 pro	 chodce	 před	 školou	 a	 dalšími	 prvky,	 které	 budou
potvrzovat	obytný	charakter	zóny	30	v	ulicích	Solidarity	a	Dvouletky.
	
Čeho	chceme	dosáhnout

Zajistit	bezpečnější	pohyb	dětí	v	okolí	školy.
Inspirovat	rodiče	a	děti,	jak	bezpečně	dorazit	do	školy	bez	využití
automobilu.
Podpořit	 samostatnost	 dětí	 a	 pomoci	 jim	 osvojit	 si	 kompetence,
jak	se	pohybovat	v	dopravním	provozu.
Podporovat	 zdravější	 ovzduší	 v	 blízkosti	 školy	 a	 klidnější	 okolí
školy.
Podporovat	 širší	 využití	 přilehlého	 parku	 k	 odpoledním	 hrám	 a
společným	setkáním.

	
Co	nás	čeká
V	pátek	1.	9.	2023	bude	během	dne	vjezd	do	ulice	Brigádníků	z	ulice
Solidarity	a	z	ulice	Turnovského	uzavřen	jak	dopravním	značením,	tak
fyzickou	 zábranou	 tvořenou	 mobilními	 květináči.	 Uzávěra	 potrvá
zkušebně	 do	 24.	 9.	 2023.	 Od	 4.	 9.	 2023	 bude	 na	 nově	 uvolněném
prostoru	 probíhat	 řada	 doprovodných	 akcí	 (viz	 harmonogram	 akce
Školní	plácek).
	
Co	mám	dělat,	když	vezu	dítě	autem	do	školy
Pro	 rodiče,	 kteří	 potřebují	 děti	 ke	 škole	 dovézt	 autem,	 budou
vyznačena	K+R	parkovací	stání	v	ulici	Solidarity	a	V	Olšinách.	Mohou
využít	také	parkovací	kapacity	v	okolních	ulicích,	které	 jsou	i	v	rámci
ZPS	v	době	6:00–8:00	zdarma.
	
Máte	 dotaz	 nebo	 podnět?	 Neváhejte	 se	 obrátit	 na	 koordinátorku
projektu	 za	 ZŠ	 Solidarita,	 paní	 Blanku	 Kubíkovou,
kubikova@zssolidarita.cz.
	

Harmonogram	příštího	roku	a	uvolňování	dětí	z	vyučování
Vzhledem	k	tomu,	že	školní	prázdniny	pokrývají	všechna	roční	období,
bylo	 by	 v	 zájmu	 našich	 žáků	 i	 učitelů,	 abyste	 využívali	 k	 rodinné
rekreaci	 právě	 dny	 školních	 prázdnin.	 Harmonogram	 školních
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prázdnin	 pro	 příští	 školní	 rok	 naleznete	 zde.	 Ke	 státnímu	 svátku
svatého	 Václava	 28.	 září	 budeme	 přidávat	 jeden	 den	 ředitelského
volna,	 a	 to	 29.9.	 Můžete	 si	 tedy	 již	 nyní	 naplánovat	 kratší	 rodinnou
rekreaci	 v	 tomto	 termínu.	 Pro	 děti	 je	 opravdu	 důležité	 být	 v	 době
vyučování	 ve	 škole.	 Nejde	 jen	 o	 učivo,	 které	 probírají	 děti	 v
jednotlivých	 předmětech,	 ve	 škole	 získávají	 i	 důležité	 sociální
kompetence,	 a	 to	 zejména	 právě	 v	 období	 září	 a	 června,	 kdy	 jsou	 k
tomu	vyčleněny	 speciální	projekty	a	akce.	Žádostí	 o	uvolnění	 se	nám
letos	sešlo	opravdu	velké	množství	a	to	představuje	určitou	zátěž	pro
chod	 školy.	 Věřím,	 že	 se	 nám	 včasným	 a	 dobrým	 plánováním	 podaří
využít	efektivně	dny	školního	vyučování	i	dny	školních	prázdnin.
	
Za	 všechny	 pracovníky	 školy:	 učitele,	 vychovatelky,	 asistentky,
administrativní	 pracovníky,	 technické	 pracovníky	 i	 naše
spolupracovníky	 ze	 školní	 jídelny	 se	 s	 vámi	 a	 tímto	 školním	 rokem
loučím	a	přeji	krásné	a	ničím	nerušené	prázdniny!
	
S	úctou	a	srdečným	pozdravem
	
Karin	Marques

	

ZŠ	Solidarita
Brigádníků	510/14,	100	00,	Praha

Tento	e-mail	byl	odeslán	na	adresu	{{contact.EMAIL}}
Tento	e-mail	jste	obdrželi,	protože	jste	přihlášeni	k	oběru	našich	zpravodajů.

Odhlásit	odběr
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